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Sett med mekanisk setefjæring
Groundsmaster®-trekkenheter
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Installasjonsveiledning

Montering
Groundsmaster 3320- og 3280-trekkenheter
1. Fest nedre setebraketter til seteopphenget med

boltene (4) som følger med settet (Figur 1).
2. Fjern boltene (4) og mutrene som fester

setemonteringsplaten til trekkenhetsrammen
(Figur 1). Ikke fjern seteplaten.

Merk: For å fullføre neste trinn må hver side av
setemonteringsplaten støttes opp, én side av gangen,
for å montere komponentene og beholde stillingen til
ledningsfastspenneren til setebryteren, oppå platen.

3. Fest nedre setebraketter og seteopphenget til
seteplaten med (4) boltene og mutrene som følger
med settet (Figur 1).

Merk: Ved montering av setekomponentene, bruk
de bakre monteringshullene.

4. Fest venstre og høyre seteholder til setet med (4)
boltene (Figur 1). Setefestene skal plasseres slik at de
høye sidene er på setes fremside.

5. Monter setejustererne løst til seteopphenget med (4)
boltene, de flate skivene og mutrene som følger med
settet (Figur 1). Stram ikke til. Setejusteringen med
justeringsspaken skal monteres på venstre setefeste.

6. Plugg seteledningsnettet inn i setebryterkoblingen.
7. Monter de øvre setejusteringene til seteopphenget

med (4) mutrene som følger med settet (Figur 1).
Før vinyllokkene på seteboltene. Stram festene som
holder setejusteringene på plass.

Merk: Ved montering av setekomponentene, bruk
de fremre monteringshullene.

8. Monter og fest seteplaten m/ seteenheten til
trekkenhetsrammen med (4) boltene og mutrene du
fjernet tidligere.

9. Koble ledningsnettet til setebryternettet.
10. Skyv setet helt fram og helt tilbake for å sikre at det

er montert skikkelig og at setebryterledningene og
koblingene ikke er i klem eller i berøring med noen
deler i bevegelse.

Groundsmaster 4500- og 4700-trekkenheter
1. Lås opp og hev setebasen.

2. Fest de nedre setebrakettene til seteopphenget med
de (4) boltene som følger med settet (Figur 1).

3. Fest de nedre setebrakettene og seteopphenget til
seteplaten med (4) boltene og mutrene som følger
med settet (Figur 1). Bruk det bakre settet med
monteringshull i seteplaten og det fremre settet med
monteringshull i de nedre setebrakettene.

4. Fest øvre setebraketter til seteopphenget med
(4) boltene, de flate skivene og mutrene som
følger med settet (Figur 1). Bruk de fremre
monteringshullsettene i setet. Setebraketten med
justeringsspaken skal monteres på venstre side av
setet.

5. Monter de øvre setebrakettene på seteopphenget
med (4) skivene og mutrene som følger med settet
(Figur 1). Bruk det bakre monteringshullsettet
i seteopphenget. Skivene skal legges mellom
setebrakettene og seteopphenget. Før vinyllokkene
på seteboltene.

6. Senk og lås fast setebasen m/ seteenheten.

7. Plugg setebryterkoblingen inn i ledningsnettet.

8. Skyv setet helt fram og helt tilbake for å sikre at det
er montert skikkelig og at setebryterledningene og
koblingene ikke er i klem eller i berøring med noen
deler i bevegelse.
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Figur 1

1. Seteplate 5. Vinyllokk
2. Nedre setebraketter 6. Setejustering
3. Seteoppheng 7. Setejustering med spake
4. Sete 8. Setemontering (venstre

og høyre) (kun
Groundsmaster 3320
og 3280)

Bruk
• Justeringsspake – justering av sete forover og

bakover (fig.Figur 2)

• Vektjusteringsknott – justering iht. operatørens vekt
(fig.Figur 2)

• Vektmåler – indikerer når setet er korrekt justert iht.
operatørens vekt (fig.Figur 2).

• Høydejusteringsknott – justering iht. operatørens
høyde (fig.Figur 2)
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Figur 2

1. Justeringsspake (foran og
bak)

3. Vektmåler

2. Vektjusteringsknott 4. Høydejusteringsknott
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